
Ihr Profi l
Wir suchen eine*n dynamische*n und leistungsorientierte*n 
Gestalter*in mit Führungspersönlichkeit und Management-
fähigkeiten. Sie verfügen über Kenntnisse im ärztlichen 
Klinik-Management sowie des betriebswirtschaftlichen 
Handelns und haben Freude, Ihre Ideen selbst zu 
verwirklichen. Zur Besetzung dieser Position ist der Besitz 
der deutschen Facharztanerkennung für Orthopädie und 
Unfallchirurgie mit Zusatzbezeichnung „Spezielle Unfall-
chirurgie“ erforderlich. Erwünscht wird eine mindestens 
3-jährige Erfahrung in der Wirbelsäulenchirurgie und die
Voraussetzungen für eine umfassende Weiterbildungs-
ermächtigung sowie für das Verletzungsartenverfahren (VAV).
Sie sind innovativ und Ihre Offenheit für neue Ansätze im
neurologischfrührehabilitativen Bereich zeichnet Sie aus.

Hospital zum Heiligen Geist Fritzlar
Das Hospital zum Heiligen Geist ist ein akademisches Lehrkrankenhaus der Philipps-Universität Marburg. Wir sind ein wachsendes
Krankenhaus mit 173 Betten im nordhessischen Fritzlar. Fast 900 jährige Tradition, familiäre Atmosphäre, hochmoderne 
Medizin gepaart mit Erfahrung und aktueller technischer Ausstattung zeichnet unser Haus aus. Jährlich behandeln wir in 
unseren vier Fachkliniken über 24 Tausend Patienten ambulant und stationär. Die Klinik für Unfallchirurgie und Orthopädie 
deckt das Behandlungsspektrum konservativer und operativer Behandlungsmethoden mit allen gängigen OP-Verfahren der 
Orthopädie und Unfallchirurgie ab. Hierzu gehören auch die Polytraumaversorgung und die Endoprothetik sowie die Wirbelsäulen-
chirurgie als Schwerpunkt. Unser Krankenhaus ist nach DIN EN ISO 9001 zertifi ziert und als zertifi ziertes lokales Traumazentrum
im Traumanetzwerk Göttingen-Kassel akkreditiert. Am Hospital zum Heiligen Geist ist zur bestmöglichen Behandlung und 
Verzahnung der ambulanten und stationären Behandlung ein Medizinisches Versorgungszentrum angesiedelt. 

Ihre Aufgaben
Sie sind für die Organisation und Leitung Ihrer unfallchirur-
gisch-orthopädischen Klinik eigenständig verantwortlich.
Die strategische und konzeptionelle Klinikentwicklung 
mit Etablierung und Ausbau neuer Behandlungs- und OP-
Methoden  gehören  zu  Ihrem Verantwortungsbereich 
sowie die Sicherstellung eines adäquaten Belegungs-
managements. 

Die Bildung und Pflege von interdisziplinären Netzwerken 
und Kooperationen mit anderen Fachabteilungen sowie 
niedergelassenen Medizinern erweitern Ihren Zuständig-
keitsbereich. Sie unterstützen die Assistenzärzte in 
der Weiterentwicklung von Fachkompetenzen sowie in der 
praktischen Ausbildung. 

Unser Angebot
Wir bieten Ihnen ein Arbeitsumfeld mit abwechslungsreichen Herausforderungen und viel Raum für Eigeninitiative. Hier 
können Sie sowohl eigene Schwerpunkte entwickeln als auch ein interdisziplinäres Netzwerk aufbauen. Zudem verfügt Ihre 
Klinik über moderne apparative Ausstattung. Die familiäre Arbeitsatmosphäre mit flachen Hierarchien und hoher Kollegialität 
zeichnen das gesamte Betriebsklima aus. Sie erhalten eine bezahlte Freistellung bei individuellen Fort- und Weiterbildungs-
möglichkeiten sowie die Möglichkeit an der Teilnahme an unserem vielfältigen innerbetrieblichen Hospi-Fortbildungsprogramm. 
Mit Unterstützung unseres örtlichen Netzwerks stehen wir Ihnen bei der Wohnungssuche sowie Anmeldung bei Schulen und 
Kindergärten zur Seite. Ihre leistungsgerechte außertarifliche Vergütung unterstreichen unsere Hospi-Mitarbeitervorteile, wie 
z. B. E-Bikeleasing sowie zahlreiche andere Vergünstigungen.

Klinik für Unfallchirurgie und Orthopädie

Chefarzt-Nachfolge (m/w/d)

www.hospital-karriere.de

Sie haben Interesse?
Ihre Fragen beantwortet der medizinische Geschäftsführer, Dr. med. Carsten Bismarck gern telefonisch unter 05622 997 256.

Ihre Bewerbung richten Sie bitte an: Hospital zum Heiligen Geist gGmbH, Geschäftsführung, Am Hospital 6, 34560 Fritzlar. 
Gerne auch per Mail im PDF-Format an info@hospital-fritzlar.de oder per Upload auf der Karriereseite:
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